

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ ۱۰ جنوری بوقت ۸ ۱/۲ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح ۸ ۱/۲ بجے کی اطلاع مظهر ہے کہ اس وقت طبیعت بعضہ تعالیٰ اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاملہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۱۰ جنوری حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مظهر ہے کہ "رات نصف شب کے ترمیم کے درد کی پھر تخفیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت تدریجاً بہتر ہے۔"

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق دعا فرمائیں کہ نئے دعائیں کرتے رہیں۔

ڈیڑریش کرتے ہوئے آپ کو میدان تبلیغ سے کامیاب مزاجت پر مجلس مقامی کی طرف سے خوش آمدید کہا۔

بدھ محرم چوہدری عبداللطیف صاحب نے "جرمنی میں تبلیغ اسلام" کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے پہلے بتایا کہ کس طرح آپ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ کی زبردست مشاکلت میں جرمنی جا کر وہاں مشن قائم کیا اور ابتدائی مشکلات کے بعد وہاں رفتہ رفتہ تبلیغ اسلام کی راہ ہموار ہوئی۔ آپ نے بتایا کہ وہاں مسلح تقابلیہ کے ذریعہ اسلام کے خلاف پادریوں کی پھیلانی ہوئی غلط فہمیوں کے ازالہ کی ہم شرع کی گئی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس میں نمایاں کامیابی ہوئی۔ اور وہاں کے اجازت میں ان تقابلیہ کو خوب جرحا ہوا اور ایک نکتہ نگاہ سے اسلام کے مطالعہ کی توجہ بھی پھر جرمن ترجمہ قرآن مجید سے اس روئے پر پھیلنے لگی۔

ذاتی دیکھیں مشہور

شرح چند سالہ ۲۳ روپے
ششہری ۱۲
سہ ماہی ۴
خطبر نمبر ۵
بیرون پاکستان
سالانہ ۲۵
روپے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَّاتَن تَبِخْتَاكَ رَبَّاتَا مَقَامَا مَحْمُودَا
روزنامہ

بمورد جمعہ فی پیر و سب

۱۲ شعبان ۱۳۵۰ھ

الفضل

جلد ۵۲، ۱۱، ص ۲۲، ۱۳، ۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹، ۸، ۷، ۶، ۵، ۴، ۳، ۲، ۱

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

اسلام ہمیشہ ہی اپنی پاک تعلیم اور اس کے برکات و ثمرات لحاظ پھیلائے

مسیح موعود کیلئے یہ مقرر تھا کہ وہ اسلام کی صدا کو تعلیم کی عملی سچائیوں سے پھیلائے

"مسیح موعود کے لئے یہی مقرر تھا کہ وہ اسلام کی خوبیوں کو تعلیم کی عملی سچائیوں سے قائم کرے اور اس اعتراض کو دور کرے جو اسلام پر اسی رنگ میں کیا جاتا ہے کہ وہ تلوار کے ذریعہ پھیلا یا گیا ہے۔ یہ اعتراض مسیح موعود کے وقت میں بالکل اٹھا دیا جائے گا کیونکہ وہ اسلام کے لذہ برکات اور فیوض سے اسکی پیمانی کو دنیا پر ظاہر کرے گا۔ اور اس سے یہ ثابت ہوگا کہ جیسے آج اس ترقی کے زمانہ میں بھی اسلام محض اپنی پاک تعلیم اور اس کے برکات و ثمرات کے لحاظ سے مؤثر اور مفید ہے۔ ایسا ہی ہمیشہ اور ہر زمانہ میں مفید اور مؤثر پایا جائیگا۔ کیونکہ یہ لذہ مذہب سے یہی وجہ تھی کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جب آنے والے مسیح موعود کی پیش گوئی فرمائی اس کے ساتھ ہی یہ بھی فرمایا۔ یضخ الحرب وہ لڑائیوں کو اٹھائے گا۔" (ملفوظات جلد چہارم ص ۱۱۱)

جرمنی میں تبلیغ اسلام کا کام مستقل اور مضبوط بنیادوں پر قائم ہو چکا ہے

اس کے خوش کن نتائج پر وہاں کے عیسائی حلقے بہت پریشان اور مضطرب ہیں

جرمن مشن کے مبلغ انچارج اور امام مسجد ہبورگ مکرم چوہدری عبداللطیف صاحب کا ایک پتھر

روہ ۱۰ جنوری۔ جرمن مشن کے مبلغ انچارج اور امام مسجد ہبورگ مکرم چوہدری عبداللطیف صاحب نے کل نماز مغرب کے بعد ہبورگ میں مجلس قدام الامامیہ روہ کے زیر اہتمام منعقدہ ایک جلسہ میں "جرمنی میں تبلیغ اسلام" کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے اس امر کو واضح کیا کہ جرمنی میں جماعت احمدیہ کی عظیم الشان ماسی کے نتیجہ میں تبلیغ اسلام کا کام مستقل اور مضبوط بنیادوں پر قائم ہو چکا ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس کے جو خوش کن نتائج رونما ہو رہے ہیں۔ ان پر وہاں کے عیسائی حلقے بہت پریشان اور مضطرب ہیں اور وہ جھوٹے کہہ رہے ہیں کہ جماعت احمدیہ اور اس کی تبلیغ ماسی ان کے لئے ایک زبردست چیلنج کی حیثیت رکھتی ہیں جن کا اگر کوئی اثر نہ ہو تو اس میں جواب نہ دیا جائے تو

قاریان میں جماعت احمدیہ کے جلسہ لائٹ سٹالہ کے موقع پر

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا پیغام

اسلام اور احمدیت خدا کی ایک عظیم شان نعمت ہے ان نعمت کو جلد تر دنیا کے سارے کونوں اور قوموں تک پہنچانے کی کوشش کرو

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُحَمَّدٌ كَاذِبٌ مُّصَلِّ عَلٰی رَسُوْلِهِ الْكَرِیْمِ
وَ عَلٰی عِبْدِهِ الْمَسِيْهِ الْمَوْجُوْدِ

قاریان کی مقدس سرزمین میں جمع ہونے والے بھائیو اور بہنو!

السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَكَاتُهَا۔

میں کچھ عرصہ سے بیمار چلا جا رہا ہوں اور کمزوری زیادہ بڑھ گئی ہے اور دل میں بھی کافی ضعف پیدا ہو گیا ہے اس لئے اس دفعہ کوئی خاص مینام آپ کیلئے میں نہیں بھیجا سکتا اور صرف اسی بات پر اکتفا کرتا ہوں کہ اس وقت جماعت احمدیہ کو قائم ہونے ستر سال سے اوپر ہو گئے ہیں اور گویا خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے جماعت کو بڑی ترقیوں سے نوازا ہے اور اسی کے فضل سے جماعت احمدیہ دنیا کے اکثر آزاد ملکوں میں قائم ہو چکی ہے لیکن ابھی تک ہماری ترقی کی رفتار ایسی نہیں جو ہمارے دلوں کو خوش کر سکے۔ یا ہم اسے اپنے آسمانی آقا کے سامنے فخر کے ساتھ پیش کر سکیں اس وقت دنیا کی مختلف قوموں میں ایک دوسرے سے آگے نکلنے کے لئے غیر معمولی دؤر دھوپ شروع ہے۔ پس ضروری ہے کہ ہم اپنا قدم تیر بلکہ بہت تیز کر کے خدا کے سامنے سرخرو ہونے کی کوشش کریں۔

یاد رکھو کہ اسلام اور احمدیت خدا کی ایک عظیم شان نعمت ہے جس کی قدر و قیمت کو ابھی تک بعض احمدیوں نے بھی پوری طرح نہیں پہچانا۔ اور یہ نعمت ساری دنیا کیلئے آسمان سے نازل کی گئی ہے پس ہمیں اپنے قدموں کو تیز کر کے اس نعمت کو جلد تر دنیا کے سامنے کو ڈال اور ساری قوموں تک پہنچا دینا چاہیے۔ حضرت مسیح جو عہد علیہ السلام تمام دنیا کے لئے بشارت اور انداز کا پیغام لیکر آئے تھے۔ آپ کے الہامات میں ہندوؤں کیلئے بھی بشارت ہے اور مسیحوں کے لئے بھی بشارت ہے اور یہ ہوں کیلئے بھی بشارت ہے، اور رکھوں کے لئے بھی بشارت ہے اور دوسری قوموں کیلئے بھی بشارت ہے، بشرطیکہ وہ اس حق کو قبول کریں جو خدا نے اس زمانہ کے مامور اور اوتار کے ذریعہ دیا ہے۔ پس آپ جیکہ نئے نئے کام کا آغاز ہونے والا ہے۔ آپ لوگوں کو چاہیے کہ نئے نئے کام کے سامنے اپنے کام کو شروع کریں اور اسلام اور احمدیت کے پیغام کو خاص جہد و ہمت کے ساتھ جلد تر ساری دنیا تک پہنچادیں۔

مگر ضروری ہے اور یہ ضرورت دل بدن بھتی جا رہی ہے کہ آپ لوگ تسلیع اور تربیت کی طرف بھی توجہ دیں اور مردوں اور عورتوں کی تربیت کے علاوہ نئی نئی نسل کے

نوجوان لڑکوں اور لڑکیوں میں صحیح تعلیم و تربیت کے ذریعہ وہ روح پیدا کریں جو قوموں کے لئے ترقی کی غیر معمولی بنیاد بنا سکتی ہے۔ اور سب سے بڑھ کر یہ ہے کہ اپنا ذاتی نمونہ اچھا بنائیں۔ کیونکہ اچھے نمونہ کے بغیر انسان نہ خود ترقی کرتا ہے اور نہ اگلی نسل ترقی کر سکتی ہے۔ نمازوں اور دعاؤں پر زور دیں اور خدا کے ساتھ ذاتی تلقین پیدا کریں۔ یاد رکھو کہ اسلام نے خدا کو محض ایک خشک فلسفہ کے طور پر پیش نہیں کیا بلکہ ایک زندہ حقیقت اور حقیقی دین قائم اور قادر و مقرب ہستی کے طور پر پیش کیا ہے۔ اسلام کا خدا وہ ہے جس نے دنیا کو نیستی سے پیدا کیا۔ اور اس کے بعد وہی دنیا کے نظام کو چلا رہا ہے اور تقدیر کی ساری خیال بھی اسی کے ہاتھ میں ہیں۔ اولاً اب اس زمانہ میں اس کی حکیمانہ تقدیر سے تقاضا کیا ہے کہ اسلام کو اسی طرح روحانی رنگ میں ترقی دے جس طرح کہ اپنے دور اول میں اس نے سیاسی رنگ میں ترقی کی تھی اور اسلام کو اپنی روحانی طاقتوں کے ذریعہ ساری دنیا پر غالب کر دے۔

مگر خدا کی یہ بھی شدت ہے کہ ہر تقدیر کے ساتھ جو آسمان سے نازل ہوتی ہے اس کو دنیا کی تدبیر بھی شامل ہونی ضروری ہوتی ہے کیونکہ ہر طرح تقدیر آسمان سے زمین پر اتاری ہے۔ تدبیر زمین سے آسمان کی طرف پڑھتی ہے اور دونوں کے ملنے سے اسی طاقت پیدا ہوتی ہے جو دنیا کی گایا پلٹ دیتی ہے پس بھائیو اور بہنو! اپنی ذمہ داری کو پہچانو اور خاص توجہ اور خاص کوشش اور خاص دلولہ اور غیر معمولی مسکمی اور تقویٰ سے عہد اور اسوۂ حسنہ کے ذریعہ اسلام کی ترقی کے سامان پیدا کرو۔ اس وقت دنیا بھر میں مسیحیت کے ماحول میں گھری ہوئی روحانیت کے لحاظ سے گواہم توڑ رہی ہے۔ آپ کا فرض ہے کہ اس نیم مردہ ملاحش کو روحانیت کا حیات بخش پیغام پہنچائیں اور مرقی ہوئی انسانیت کو طاقت کے گڑھے میں گرنے سے بچالیں۔ پس تبلیغ کے ذریعہ اور تربیت کے ذریعہ اور دعاؤں کے ذریعہ اور نیک نمونہ کے ذریعہ اور ان روحانی طاقتوں کے ذریعہ جو خدا نے نئے نیک لوگوں میں ودیعت کر رکھی ہیں۔ دنیا سے بچاؤ کو پیش اور نسل کی ترقی دین کی کہ اسی میں آپ کی اور ہماری اور تمام دنیا کی نجات ہے ہم آپ لوگوں کی نیک کوششوں میں روحانی جدوجہد کے لحاظ سے آپ کے ساتھ ہیں مگر جہانی لحاظ سے ہم اس کے سوا کچھ نہیں کہہ سکتے کہ

بلبل میں سخن باغ سے دور اور خشک پیر۔ پیراں میں بلخ سے دور اور خشک پیر۔
والسلامہ خا کسالہ۔ مرزا بشیر احمد ربوہ۔ ۲۶ دسمبر ۱۹۱۷ء

نیاسال اور مساری ذمہ داریاں

— (نظارت اصلاح و ترقی) —

جنوری ۱۹۶۳ء سے نیا سال شروع ہو چکا ہے تمام جماعتوں کو مبارک ہو ۲۰ جنوری کے خطبہ میں میں نے اصلاح و ترقی کے کام کے پیش نظر اہل ربہ کو توجہ دلائی تھی اور اب بذریعہ تمام دیگر جماعتوں کو بھی خبر کیا کرتا ہوں۔

۱۔ اصلاح و ترقی کے پیش نظر تمام جماعتوں میں اتفاق و اتحاد ہونا چاہئے بعض جماعتوں میں اختلاف کی روپ میں موصول ہوئی ہیں عبدالرزاق جماعت اور مجلس ماہر اس طرف ذریعہ توجہ دیں۔ نیز جنسیت شدت ۱۵۷ کے مطابق اصلاحی کمیٹیاں مقرر کر کے نظارت مذہب سے منظوری منگوائی جائے۔
۲۔ تبلیغ اسلام پر زور دیا جائے اور سیدنا حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ تعالیٰ ہنرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت افراد جماعت تبلیغ کئے دن اور اوقات وقف کریں۔ اور نئے سال کے پروگرام میں خاص طور پر شمولیت فرمائیں۔

۳۔ نظارت و ترقی کی صورت میں ممبران سلسلہ کو دورہ کرانے کا ارادہ رکھنے سے جن جماعتوں میں اختلاف ہوئے نظارت اصلاح و ترقی میں پورٹ بھجوا دیں اور خود بھی اس طرح کی کوشش فرمائیں اور دفعہ سے بھی تعاون فرمائیں تا وہ اس غرض کو پورا کرنے والے بنیں جس غرض کے لیے سیدنا حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ ہنرہ العزیز نے نظارت اصلاح و ترقی فرمائی ہے۔ کان اللہ بعکم ک

(ناظر اصلاح و ترقی)

درخواستہ دعا

میرے والد چوہدری عبدالرحمن صاحب امیر جماعت احمدیہ لندن شہر حلب سالانہ سے ایک دن پیسے اچانک شدہ غدیر پور ہو گئے تھے بزرگوں اور دوستوں کی دعاؤں سے والد صاحب کو آرام ملا لیکن ایک ہفتہ کے بعد دوبارہ اچانک بیمار ہوئے لگ گیا ہے اور کئی روز زیادہ ہے اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ والد صاحب کو کامل شفا عطا فرمائے کہ مکمل طور پر امرتوان۔
۲۔ مولانا عبدالواحد صاحب سابق ایڈیٹر اصلاح کثیر کا بیوی عرصے سے بیمار ہے اس وقت بہت کمزور ہے اسکا درجہ ہے حلب لاہ ۶۲ میں بھی شامل نہیں ہو سکے اجاب دعا فرمائیں ان کا صحت کاملہ کے لئے دعا کریں کہ خلیفہ امیرزا احمد الدین بیٹنٹ جماعت احمدیہ ۱۸/۱۸/۶۷۔ برکتہ قاد آباد ضلع سرگودھا۔
خاکسار کا بچہ محمد حسین عمر ۱۲ سال کی آنکھیں تین چار روز دیکھنے کی وجہ سے ابھی آنکھ کی نظر بند ہو گئی انوقت میوہتہن لالہ امیر میں زین علاج ہے اجاب جماعت سے دعا کی درخواست ہے محمد اسحق شامدی، منجمن پورہ۔ لاہور۔

کو اس میں بھی پاکستان کے نظریہ کی تائید کی گئی تھی لیکن حقیقت اس کے برعکس ہے چنانچہ شیخ محمد اقبال ایم نے اپنی کتاب "جماعت اسلامی پر ایک نظر" میں مدعا اس کے مذکورہ بالا اعلان کی کارروائی بیان کی ہے جو حسب ذیل ہے:-

۱۔ فتح کے جلسہ کے کوئی ایک ہفتہ بعد میرا اس میں جماعت اسلامی کا ایک ایم جلسہ ہوا چونکہ مسلم لیگ اور جماعت اسلامی کے اختلاف و کھینچے نہیں رہے تھے لیکن ذمہ دار ہوں اور عام جلسوں کے جلسہ میں غلام آزاد ہونے کی کوشش کی اس پر لیگ کے ذمہ دار ریڈرول نے اظہار حضرت بھی کی اس موقع پر مسلم لیگ کے سربراہان اور وہ کارکن ڈاکٹر نعمت اللہ صاحب نے ایک جٹ پر لگ کر ایک سال مولانا کی خدمت میں پیش کیا۔ یہ آج وقت اسلامی ہی نہیں بلکہ سارے پاکستان کے سامنے سب سے بڑا سوال ہے:-
"کیا اسلام اور مسلمانوں کی خدمت ایک وقت نہیں کی جا سکتی اور نہیں تو کیوں؟"
دیکھو جماعت اسلامی پاکستان (باقی)

بڑے توجہ قائدین خدام الاحمدیہ

جلسہ لائسنس ہمدیہ مصروفیات کے بعد دفتر خدام الاحمدیہ مرکز نے حسب سابق باقاعدہ کام شروع کر دیا ہے جماعت قائدین مجالس و علاقہ سے درخواست سے کہ براہ کرم مجالس کی ماہانہ رپورٹ باقاعدہ اور ضمنی اعداد و شمار کے ساتھ ہر ماہ کی ہندو تاریخ تک مرکز میں بھجوانے کی تلقین کریں امید ہے کہ مجالس ماہانہ رپورٹ کی اہمیت کو سمجھتی ہوں گی اور اس کے بروقت مرکز میں بھجوانے میں غفلت نہیں ہونے دیں گے جو ان شاء اللہ احسن الجوار۔
(مقرر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

سینے ۱۶ مارچ ۱۹۶۷ء اپریل ۱۹۶۷ء کو کوئٹہ میں جماعت اسلامی کا ایک ایم جلسہ ہوا اس میں مولانا صاحب سے مسلم لیگ کے بارے میں سوال ہوئے جن کے جواب دیتے ہوئے انھوں نے کہا:-

"یہ لوگ ہندوستان کے ایک ذرہ سے کونے میں پاکستان نہانے کو اپنا انتہائی مقصد بنائے ہوئے ہیں لیکن اگر یہ فی الواقعہ حلوں قلب سے اسلام کی تائید کئے گئے ہو جائیں تو سارا ہندوستان پاکستان بن سکتا ہے اور اس میں ایک لادینی جمہوریت (SECULAR DEMOCRACY) یا عوامی پارلیمنٹری حکومت

{ POPULAR PARLIAMEN- TARY GOVT } نہیں ہو گا جس کی حکومت کتاب و سنت کے اصول پر قائم ہو سکتی ہے اسلام کی لڑائی اور توحی لڑائی ایسا تھ نہیں لڑی جا سکتی اگر لوگ اسلام اور اسلامی طریقہ کار کو اپنی خواہشات نفس کے خلاف پاکر ان کو ترک فرمایا جاتے ہیں تو پھر پھر کے راستوں سے آنے کے بجائے مخالفوں کیوں نہیں کہتے کہ اللہ اور رسول کے کام کو چھوڑ دیتے اور عمارے نفس کے کام میں حصہ بھیجتے یا

ترجمان القرآن جون ۱۹۶۷ء
یہ تقریر پاکستان قائم ہونے سے چار ماہ قبل کی ہے اس میں انھوں نے بڑی وضاحت سے اعلان کیا کہ:-

اسلام کی لڑائی اور توحی لڑائی ایک ساتھ نہیں لڑی جا سکتی بلکہ پاکستان کے نظریہ کے لئے جدوجہد کرنے کے لئے تمام دیگر رول کو خواہشات نفس کے پیچھے چھینے والے قرار دیا۔ لیکن جب ہندوستان و دھول میں تقسیم ہو چکا اور مولانا صاحب کے لئے کوئی جائے نہ نہ رہی تو لاہور اور جمہور ہوا کہ یہ ہے ہی پاکستان کا رخ کیا جس کو ملحدوں اور معیوض اور دارالکفر قرار دیتے آ رہے تھے اور اب سولہ سال بعد اپنی تمام تحریکات اور پاکستان کے نظریہ کے خلاف تہائی جدوجہد کے برعکس یہ اعلان کر رہے ہیں کہ "جماعت اسلامی نے کبھی ایک ٹکڑے سے بھی پاکستان کی مخالفت نہیں کی"

سوال یہ ہے کہ جماعت اسلامی اول سے آخر تک اپنی تاریخ میں سے کوئی ایسا لمحہ تو ثابت کرے جب انھوں نے پاکستان کی تائید کی ہو مولانا صاحب نے اپنے بیان میں عین اسلامی سے مدعا اس کے اجلاس کا بھی حوالہ دیا ہے

پھر لکھتے ہیں:-
"مسلم لیگ کی تحریک کے منتقل ہونے کی بات تو یہ سمجھ لیجئے کہ اس کے بنیادی تصورات اس کا نظام ترکیبی اس کا مزاج احساس کی اسپرٹ اس کا طریق کار اور اس کے مقصد سب کچھ وہی ہیں جو توحی اور قوم پرستانہ تحریکوں کے ہونا کئے ہیں یہ اور بات ہے کہ یہ مسلمانوں کی توحی تحریک ہے اور مسلمانوں کی ہر چیز اسلامی بن جائیگی اس لئے خواہ مخواہ اسے بھی اسلامی تحریک سمجھ لیا گیا ہے لیکن واقعہ یہ ہے کہ اسلامی تحریک اپنی نوعیت کے اعتبار سے بالکل ایک دوسری ہی چیز ہے جس کا کوئی ثابہ بھی مسلم لیگ کی توحی تحریک میں نہیں پایا جاتا اور یہ کسی طرح ممکن نہیں ہے کہ اسلام اپنے مخصوص طریقہ کار سے جس منزل تک پہنچنا چاہتے ہیں اس تک آپ ایک قدم پرستہ تحریک کے ڈھنگ اختیار کر کے پہنچ جائیں۔ ہر منزل اپنی نوعیت کے لحاظ سے اپنی ہی ایک مخصوص راہ رکھتی ہے آپ اسلام کی منزل مقصد کو پہنچنا چاہیں تو آپ کو اسلامی طریقہ ہی کی مخصوص راہ کو سمجھنا اور اسے اختیار کرنا پڑے گا قدم پرستی کے طریقے اختیار کر کے آپ قومیت کی منزل مقصد تک پہنچ سکتے ہیں مگر یہ توقع کرنا انتہائی پرانہ خیالی ہے کہ ان ڈھنگوں سے آپ اسلامی منزل مقصد تک جا پہنچ سکتے ہیں لکھنے کی توجیہ کا یہاں موقع نہیں ہے میں مسلمان اور اسلامی کشمکش حصہ سوم میں تفصیل کے ساتھ بتا چکا ہوں کہ ایک اصولی تحریک اور ایک قوم پرستانہ تحریک میں کیا فرق ہوتا ہے قدرت ہوتی ہے جس کی تشریح کر سکتے ہوں۔ یہاں پر اشارہ صرف اتنی بات ہے کہ دنیا کافی سمجھتے ہوں کہ ایک اصولی تحریک کے کارکنوں کو یہ خبر دینا کہ تمہارے لئے ایک قدم پرستانہ تحریک نے بڑے اچھے مواقع پیدا کر دیئے ہیں کسی نصرت اور مدعا نہی کا ثبوت نہیں ہے اس کی مثال تو بالکل ایسی ہے جیسے کسی عزم حکمت کو یہ خبر دی جائے کہ راجی میں طر ہے"

ترجمان القرآن فروری ۱۹۶۷ء
انہیں کہ مولانا صاحب نے فرماتے تو کلکتہ کی ان کو بھی پہنچ گئے راجی۔ پھر اور

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

۱۔ راولپنڈی اور جنوری۔ مرکزی وزیر خزانہ نے کہا کہ پاکستان کو اقتصادی اور مالی اعتبار سے ترقی دینا اور خوشحال بنانا اس کے لیے ضروری ہے۔ پاکستان کی ترقی کے لیے اس کے لیے ترقی دینا اور خوشحال بنانا اس کے لیے ضروری ہے۔ پاکستان کی ترقی کے لیے اس کے لیے ترقی دینا اور خوشحال بنانا اس کے لیے ضروری ہے۔

جائے جیکب آباد کے علاقے میں ایک نیا گاؤں بنایا گیا ہے۔ اس گاؤں کے لیے زمینیں خریدی گئی ہیں۔ اس گاؤں کے لیے زمینیں خریدی گئی ہیں۔ اس گاؤں کے لیے زمینیں خریدی گئی ہیں۔ اس گاؤں کے لیے زمینیں خریدی گئی ہیں۔

۲۔ لاہور اور جنوری۔ پاکستان کا دورہ کرنے والے چینی وفد کے قائد مشین ہنری ہنری نے کہا کہ پاکستان کی ترقی کے لیے اس کے لیے ترقی دینا اور خوشحال بنانا اس کے لیے ضروری ہے۔

۳۔ راولپنڈی اور جنوری۔ وزیر خزانہ نے کہا کہ پاکستان کی ترقی کے لیے اس کے لیے ترقی دینا اور خوشحال بنانا اس کے لیے ضروری ہے۔

کے بعد آپ جناب ہی جمہور تہوں کے ارکان سے ملاقات کریں گے اور ان کے مسائل کے بارے میں استفسار کریں گے۔ بعد ازاں عبداللہ کو لاہور میں آپ کو تہا میں دن قیام کریں گے۔ لاہور میں آپ کو تہا میں دن قیام کریں گے۔ لاہور میں آپ کو تہا میں دن قیام کریں گے۔

۴۔ کراچی اور جنوری۔ حکومت پاکستان کے صدر ایوانوں اور اسمبلی ادارہ برائے بین الاقوامی ترقی کے ڈائریکٹر ڈیڑی ڈیڑی کے ذمہ دار راولپنڈی اور لاہور میں اعلیٰ سطح کا نفرنس کے دوران پاکستان کے لیے امریکی جانب سے اقتصادی اور اداریہ پروگرام وغیرہ کو ڈائریکٹر جنرل کو راجی ہو چکے ہیں۔

ہر انسان
کھیلے
ایک ضروری پیغام
کارڈ اپنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد کن

اعلان رعایت
جسے لانہ کے ایام میں جو اجاب ہماری ادویات کسی دھبے خریدنے کے ہوں ان کی سہولت کے لئے فیصلہ کیا گیا ہے کہ چار ڈیہ اور اس سے زائد رقم کی ادویات کے آرڈر پر حصول ڈاک و پوسٹنگ خرچ ۲۱ جنوری ۱۹۶۳ تک وصول نہیں کیا جائیگا۔ اس ضمن میں فرمت ادیت کارڈ کے لئے مفت طلب کی جا۔
نیچر ناصر دو خانہ رجسٹرڈ۔ فریوڈ

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق
فرحت علی جیولرز
فون نمبر ۲۷۲۲
۳۹ مارشل بڈنگ میٹل لاہور۔

درخواست دعا
میرا والدہ صاحبہ کی طبیعت مہلک رہی ہے۔ اس کے علاوہ والدہ صاحبہ کی طبیعت مہلک رہی ہے۔ اس کے علاوہ والدہ صاحبہ کی طبیعت مہلک رہی ہے۔

نوٹس
لاہور ریوے اسٹیشن پر سائیکل سٹینڈ کے ٹھیکے کے لئے شہر مطلوب میں پبلک ایگزیٹ میں درج شدہ شرائط و کوائف کے مطابق ۱۶ جنوری ۱۹۶۳ء یا اس کے بعد سے ایک سال کے لئے دیا جائے گا۔ ایگزیٹ ڈویژن سب ڈسٹرکٹ (کمرشل) پی ڈی بیو آر لاہور سے پانچ بیسے ادا کر کے ۹ جنوری ۱۹۶۳ء کو یا اس کے بعد کسی یوم کار کو حاصل کیا جاسکتا ہے، ضرور در دستخط شدہ ایگزیٹ کے ہمراہ ڈویژنل اکاؤنٹس آفیسر پی ڈی بیو آر لاہور کے دفتر میں ۱۶ جنوری ۱۹۶۳ء کے دن صبح تک وصول کئے جائیں گے۔ اداریہ رولز میں بیسے ان ٹیکسٹوں کے رد پر مکتوبے جائیں گے جو وہاں اس وقت موجود ہونے کے خواہشمند ہوں۔ ڈویژنل سب ڈسٹرکٹ لاہور کو یہ اختیار حاصل ہے کہ وہ کوئی دھبہ تہاے بغیر کوئی ایک یا تمام شہر مسترد کر دے۔ وہ سب سے زیادہ ٹنڈر کو منظور کرنے کے پابند نہیں ہیں۔ اگر کسی دھبے سے ۱۶ جنوری ۱۹۶۳ء کو دفتر بند رہے تو اس صورت میں شہر رولز ایگزیٹ یوم کار کو دس بیسے مکتوبے جائیں گے۔
ڈی ڈی بیو آر۔ لاہور

ربوہ میں ایک عمدہ مکان قابل فروخت ہے
عمدہ دارالصدر مغربی میں ایک کوٹھی نما مکان ایک کنال زمین میں پختہ سیمینٹ قبل فروخت ہے
حکایت ۱۔ دو برس سے ایک اہل تہاے ایک باورچی خانہ دو غسل خانے، دو بیت الخلاء، کچھ کھنڈنگ مکان، بلب سردک، پانی چمٹا، چار دیواری، پختہ، جو قیمت سے جو اقدار ہوگی فوری ضرورت کے باعث فروخت کرنا چاہتا ہوں اس لئے قیمت زیادہ نہ ہوگی میں نے اس مکان کو فروخت کرنے کے لئے خواب محترم صاحب کو طلب کیا ہے۔
خواجہ صاحب
المشاہر ڈاکٹر مولانا بخش امیر صیحت احمدیہ دینیہ اسلامیہ خان کشمیری بار

